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Анотація. В даній статті розглядаються основні етапи створення веб-сайтів, та переваги й 

недоліки веб-сайтів. 
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Kurach O., Hnedko N. Creation of a website for the company 

Abstract. This article examines the basic steps of creating a website, and the advantages and 

disadvantages of websites. 

Keywords: site, site creation, site advantages, site disadvantages. 

 

Створення веб-сайту починається зі створення інформаційної моделі сайту. Будь-яку 

веб-сторінку можна оцінити за двома параметрами: зміст та зовнішній вигляд. Створюючи 

проект сайту, потрібно добре продумати його загальну структуру, зміст інформації та 

посилання. 

Зовнішній вигляд кожного сайту є унікальним, проте в усіх сайтів можна знайти спільні 

за функціональністю частини. На будь-якому сайті першою відкривається головна сторінка. Її 

розробці приділяють особливу увагу, оскільки дослідження показали, що люди не здатні 

читати інформацію з монітора так уважно, як книжки або журнали. Вони зазвичай лише 

поверхово переглядають її, наприклад, як рекламу. Якщо ж головна сторінка містить те, що 

шукає відвідувач сайту, то він читає її далі, а якщо ні – переходить до інших [1]. 

Наведемо приклади структури сайту, кожна із яких має свої недоліки та переваги [1]: 

­ Стандартна. Основна веб-сторінка містить посилання на інші документи веб-сайту, 

а документи містять посилання, відповідно, на основну веб-сторінку. Це найпростіший і 

найпоширеніший спосіб організації веб-сайту. 

­ Каскад. У цьому випадку посилання в документах задані таким чином, що існує 

тільки один шлях для відвідувача сайту для переміщення в одному з напрямків – вперед або 

назад. 
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­ Хмарочос. Відвідувач сайту може опинитися на певній сторінці при умові, якщо 

вони йдуть правильним шляхом: це нагадує підйом до потрібної кімнати у великому 

хмарочосі. 

­ Павутина. У цьому випадку всі сторінки веб-сайту містять посилання на інші 

сторінки, і користувач може легко перейти з будь-якої сторінки практично на будь-яку іншу. 

Ця схема може перетворитися на лабіринт, якщо вийде з-під контролю, але вона популярна в 

тих випадках, коли посиланнями на документи користуються не надто часто. 

Створення сайту умовно можна розділити на такі етапи:  

1. Попередній етап розробки сайту. На цьому етапі розв’язуються питання загального 

характеру. Обговорюється загальна концепція сайту, формулюються та фіксуються цілі 

створення сайту.  

2. Етап проектування сайту. Визначення структури сайту: меню, посилання, розміщення 

модулів, побудова списку компонентів, що підключаються, тощо.  

3. Етап розробки й тестування сайту. 

4. Розміщення сайту  

5. Розвиток ресурсу. 

Виділимо такі варіанти створення веб-сайтів: 

– програмування сайту мовами HTML, Java Script; 

– Автоматизоване створення веб-сайту. Для створення, редагування та керування 

вмістом сайту використовують спеціальну систему керування контентом – CMS (від англ. 

Content Management System). Це програмна оболонка, яка дозволяє легко вводити і редагувати 

дані – текст, рсунки тощо, додавати і видаляти сторінки, тобто керувати сайтом у режимі 

онлайн, без знання HTML, мов програмування та інших спеціальних навичок. Оскільки 

створити сайт за допомогою CMS можна швидко і без спеціальних навичок, цей інструмент 

стає дедалі популярнішим. Зараз популярними є безкоштовні CMS: Wordpress, Joomla, Drupal.  

Виокремимо переваги створення веб-сайту для підприємства [2]: 

­ підприємство матиме змогу вийти на глобальний ринок; 

­ представництво компанії буде відкрите і досяжне з будь-якої точки планети; 

­ не потрібно додаткових витрат на відкриття нових офісів за межами свого регіону; 

­ забезпечується глобальне охоплення аудиторії та дозволяє залучати нових клієнтів; 

­ відбувається знайомство клієнта з компанією; 

­ економія витрат на утримання штату консультантів; 

­ клієнти в будь-який момент можуть ознайомитися з повним асортиментом товарів або 

послуг в каталозі сайту; 

­ взаємодія з цільовою аудиторією в реальному часі; 
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­ швидка реакція на запити покупців; 

­ допомога клієнтам підбирати оптимальні товари і приймати рішення щодо покупки 

або співпраці; 

­ оперативне інформування клієнтів про нові надходження товару, про знижки, акції та 

розпродажі. 

Отже, наявність власного сайту для підприємства має величезний спектр переваг, 

завдяки яким компанія збільшить рейтинги і отримає можливість співпраці з клієнтами в 

режимі онлайн. 

Слід зауважити, щоб сайт був цікавим, він повинен бути змістовним і якісно заповненим, 

знаходитись в пошукових системах не на останній сторінці. 

Як свідчить практичний досвід, саме для малого бізнесу сайт дає найкраще 

співвідношення витрат і прибутку. Крім того, досить часто цей ресурс стає єдиним торговим 

майданчиком і єдиним маркетинговим інструментом. Для малого бізнесу веб-сайт є 

ефективним багатоцільовим інструментом, який при мінімальному вкладенню грошей і 

достатній увазі обов’язково принесе прибуток. 
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